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Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального 
образования «Никольниковский сельсовет» 

Рыльского района Курской области
за 9 месяцев 2022 года и ожидаемые итоги 
социально-экономического развития 
поселения  за  2022 год

Итоги социально-экономического развития
муниципального образования «Никольниковский сельсовет»
за 9 месяцев 2022 года и ожидаемые итоги социально-экономического 
развития муниципального образования «Никольниковский сельсовет»

за  2022 год

В течение 2022 года органами местного самоуправления проводилась работа по созданию условий для развития реального сектора экономики, повышения инвестиционной привлекательности, улучшения демографической ситуации и развития социальной сферы.

В торговле, сохранялась стабильность в удовлетворении платежеспособного спроса населения. 
Активность в сфере материального производства обеспечила положительную динамику связанных с ним показателей уровня жизни: доходов населения, заработной платы. 

Предварительные итоги социально-экономического развития муниципального образования « Никольниковский сельсовет» за 2022 год характеризуются следующими показателями:

Сельское хозяйство 

       ООО «Озерки»   осуществляет свою производственную деятельность на территории муниципального образования, это микропредприятие, средняя численность которого 4  человека. В обработке находится всего лишь 190 га. По оценке 2022 года предприятие  получит выручки 2941 тыс. рублей, темп роста составит 85,9%, снижение произойдет в результате того, что в 2021 году реализовано зерно урожая двух лет. В хозяйстве занимаются только выращиванием зерновых культур. И на прогнозируемые годы планируется  увеличение объемов продажи зерна за счет повышения урожайности выращиваемых культур.       Часть земель муниципального образования обрабатывает ЗАО АФ «Рыльская», ИП Гребенников,ИР Стремоухов, ООО «КурскАгроАктив»  (Глушковский район).

Социальная поддержка населения 

В социальной сфере муниципального  образования с начала текущего года принят ряд нормативно-правовых актов, направленных на социальную поддержку ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов, многодетных и малообеспеченных семей и других слабозащищенных категорий населения.
С начала года  на финансирование мероприятий социальной сферы из бюджета сельсовета направлено 8,5 тыс. рублей, в том числе  социальную политику – 8,5 тыс. рублей. 
Демография

По оценке численность населения муниципального образования на 1 января 2022 года составила 1051 человек, на 1 октября текущего года составила 1020 человек уменьшилось  на 31 человека за 9 месяцев 2022 года по сравнению на 01 января 2021 года на 41 человек.
Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом убыли населения, связанной с превышением смертности над рождаемостью.
С начала года число родившихся составило 2 человека, число умерших - 21 человек, число вновь прописавшихся граждан составило 10 человек, число выбывших 21 человек.






